[eMOHCTPaUUOHHbIA BapUaHT 3a4aHNI

ANA NpoBegeHUA NPOMEXKYTOYHOM aTTecTauum yyalmxca 8-x Knaccos

1. laHbl BblpaXKeHunA:

X 5 x—3
x—3' ) X

D

)

no matTematuke

Yactb 1.

KaKune 13 aTux BbipaxKeHUN He UMEeLOT cmbicna npu x = 37?

A) TonbKo 2
B) Tonbko 1
B)iu3
MNin2

2. YnpocTtuTe BbipaxkeHue

3. Yemy paBHO 3HaYeHUe BblpaKeHUs

npua =5/3?
A) 9/25
B) -9/25
B) 25/9
r-25/9

2x—2y 3y
y x2 — y2

4. PewwuTe ypaBHeHue 7x% + 9x + 2 = 0:

A) KOpHeWn HeT
B) 7, -2

B) -1;-2/7
r2/7;1

5. PacnonoxuTe Yucna B nopsaake sospacraHusa vV'5; V7 u 2,5.



6. PelwunTe cuctemy HepaBeHCTB

{15 —x < 14;
4 —2x <5.
Yacrb 2.
1. PewwnTe ypaBHeHue
2 1 4 —x

x2 —4 x2—2x=x2+2x

2. Katep NAbIBET 8 KM NPOTUB TeveHMA 1 ewwé 30 KM No TeYeHMIO 3a TO Ke BPems, 3a Kakoe NaoT
MOKEeT MPOoN/bITb NO 3TON peKe 4 KM. CKOPOCTb KaTepa B CTosYel BoAe paBHa 18 Km/u. HaliguTe

CKOpPOCTb TEeHEHNA PEKN.



